

CAUSA Invita a Combatir Marea Marxistaleninista

La Confederación para la Asociación y la Unidad de las Sociedades Americanas, CAUSA, es una organización integrada por hombres y mujeres de buena voluntad, de todas las convicciones religiosas y de todos los países americanos, entre ellos, sacerdotes y teólogos católicos de prestigio.

CAUSA ha invitado a participar en sus actividades a personalidades del mundo cultural, social, económico y político de todos los países de América, con el objeto de aunar esfuerzos para hacer frente a lo que sus fundadores honestamente creen ser la amenaza más grave jamás enfrentada por los cristianos: la marea atea y totalitaria marxista-leninista.

Fundada en Washington, Estados Unidos, el 14 de noviembre de 1980, sus fines claramente expuestos en la declaración de propósitos y evaluados por el teólogo católico de la Universidad de Saint John, Nueva York, reverendo

padre Dr. Sebastian Matczak, son:

- 1) Servir como organización internacional para presentar una alternativa al comunismo, centrada en Dios;
- 2) Fomentar el acercamiento de las Américas, educando a dirigentes de todos los niveles sociales del continente;
- 3) Establecer centros educativos en todas partes con estos fines;
- 4) Hacer publicaciones de lo mismo, con miras al enriquecimiento del carácter del hombre, principalmente a través de la vida de familia, y mejorar así las relaciones entre grupos sociales y las mismas naciones entre sí;
- 5) Contribuir a aliviar el sufrimiento causado por la enfermedad, el hambre y la ignorancia;
- 6) Ayudar a las organizaciones afines de las dis-

tintas denominaciones cristianas;

7) Colaborar con los distintos gobiernos en sus programas educativos, laborales, científicos y económicos.

Desde esa fecha, CAUSA ha realizado numerosas actividades de información y motivación, de acuerdo con sus objetivos, en casi todos los países de la América Latina y los Estados Unidos.



HOMENAJEADA. — Por sus 52 años de labor en el magisterio nacional, fue homenajeada la profesora Petrona Ibarra (centro), quien fue subdirectora de la Escuela Normal España. El homenaje lo hicieron ex alumnas suyas. Le acompañan, Lic. Miriam de Martínez y Dra. Zolla Barraza de Turcios (derecha).

Profesora Opina:

Es Importante Incluir la Moral en Programas

(Por Carlos Mangandi Toledo). — Es importante que el Ministerio de Educación incluya las cátedras de moral, urbanidad y cívica en los programas de estudio, para la formación de los niños y jóvenes.

Así lo expresa a EL DIARIO DE HOY la profesora Petrona Ibarra, quien durante 52 años tomó como apostolado el magisterio y forjó a varias generaciones de salvadoreños, que ahora son profesionales.

Fue objeto de un homenaje de reconocimiento por parte de unas cien ex alumnas de la Escuela Normal España (que cumplieron 25 años de graduación), donde ella fue subdirectora de 1950 a 1956, viviendo la tragedia de la noche del 11 de abril de 1956, cuando se incendió el edificio que estaba frente al Mercado-Cuartel, precisamente en el sitio que hoy ocupa la Bibliote-

ca Nacional.

Doña Tonita detalla sobre sus compañeras de estudio, en la Escuela Normal Froebel, donde eran maestras Carmen Alvarez y Refugio Sifontes: "Era una escuela única; la señorita Carmen Alvarez se interesó por ayudarnos a todas las alumnas. Era una enseñanza completa con una disciplina rigida acorde a la época. Cuando salimos graduadas se preocupó de nuestra colocación y siempre estuvo en contacto con nosotras. También era el tiempo de las mengalas y los obreros".

FORMACION PROFESIONAL

Dice que la formación profesional de las maestras estaba cimentada en Pedagogía, Psicología, —Favor pase a la página 50.

Crecimiento Económico Tema de Charla

Incrementar el crecimiento económico es el tema principal de la conferencia que este día dictará el Lic. Carlos Ernesto Villeda, invitado por la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Empresas Privadas (ASEP).

El evento se desarrollará a partir de las 7 de la tarde, en el hotel Camino Real, y participarán representantes de instituciones gubernamentales así como de la libre empresa.

El tema se titula "La responsabilidad creativa del ejecutivo en su empresa". —Favor pase a la página 17.



EN LA CATEDRAL SANTANECA. — El Presidente y los Vicepresidentes de la República, doctores Alvaro Magaña, Mauricio Gutiérrez Castro y Pablo Mauricio Alvergue, estuvieron ayer martes en la Catedral de Santa Ana, en la misa pontifical concelebrada del día principal de las Fiestas Julianas santaneacas. Oficiaron el Arzobispo y otros prelados del país y concurren también las autoridades departamentales y locales. El templo estaba abarrotado de fieles. El Padre Juan León Montoya, dijo la homilía. La intención especial fue la paz del país.

En Santa Ana

El Salvador no Sucumbe: Pbro. Juan L. Montoya

Todos los salvadoreños, autoridades, hombres, mujeres, ancianos y niños, obispos, sacerdotes y religiosos, piden a Dios, por

intersección de Nuestra Señora Santa Ana, la respuesta tanto tiempo esperada con relación a la paz, señala en su homilía el Presbítero Juan León Montoya, en la misa pontifical concelebrada ayer en Santa Ana con ocasión de las fiestas julias.

Estuvieron presentes el presidente y vicepresidente

tes de la República, doctores Alvaro Magaña Borja, Mauricio Gutiérrez Castro y Pablo Mauricio Alvergue; el Arzobispo de San Salvador, Arturo Rivera y Damas; el Obispo Emérito de Santa Ana, monseñor Benjamín Barrera y Reyes; el Obispo de San

—Favor pase a la página 49.



GOBERNADOR ROTARIO. — (Sonsonate). El arquitecto Luis Felipe Valenzuela, Gobernador del Distrito 424 de Rotary Club, llega en gira de trabajo a esta ciudad, en donde fue agasajado. La visita tendrá repercusión en el ambiente del rotarismo nacional.

En San Miguel Digna de Encomio Moción de PPS Dice Br. Fuentes

SAN MIGUEL. — La moción presentada por el Partido Popular Salvadoreño, PPS, ante la Asamblea Constituyente, es digna de encomio por cuanto se ha tomado la iniciativa en un caso tan delicado, como es la situación que estamos viviendo en el Oriente del país, dice el Br. Miguel Ángel Fuentes, ejecutivo del Circuito Radiofónico de Oriente que comprende las emisoras Radio Chaparrastique y Radio Minuto, de San Miguel y Radio Novedades, en Usulután.

Agrega que cree que una petición como la presentada por el PPS debe ser tomada en serio por aquellos que tienen en sus manos los destinos de todo un pueblo digno de mejor suerte. Todos los habitantes de la Zona Oriental, que hemos venido sufriendo en carne propia la acción de esta

violencia sin razón y del fenómeno económico inflacionario, hemos visto con extrañeza, como se nos quiere dar el tiro de gracia, al aplicarnos una nueva tarifa de Timbres Fiscales.

Continúa manifestando el Br. Fuentes que, comprendemos que el fisco ahora más que nunca necesita fondos para salir adelante, pero bien se pudo haber legislado en función de aquellos sectores que no han sufrido como nosotros en Oriente.

Para finalizar dice: "Todo migueleno bien nacido y oriental en términos generales, debe dar gracias a Dios porque todavía existen personas que se preocupan por sus semejantes, como lo está demostrando el PPS dirigido por don Francisco Quiñonez Avila". (M. Zelaya).



"APOYAMOS AL PPS". — (San Miguel). Es digna de encomio la moción presentada a la Constituyente por el PPS, dice el Br. Miguel Ángel Fuentes, Ejecutivo del Circuito Radiofónico de Oriente. (M. Zelaya).

Estafador cae con Giros y Dólares Falsificados

El individuo José Benedito Villanueva Rosales, quien había sido denunciado por una estafa de tres mil colones, fue capturado cuando tenía en su poder una cantidad de giros y dólares falsos, según informa la Dirección General de la Policía Nacional.

Además —dice el comunicado— le decomisaron sellos de hule de una oficina gubernamental, los cuales también estaban falsificados y una cantidad de pasaportes.

La Policía pide que todas las personas que han sido estafadas con el truco de las visas norteamericanas por este individuo, se sirvan pasar por el Juzgado 3° de lo Penal de San Salvador, donde Villa-

nueva Rosales ha sido consignado.

"Se hace un llamado a la ciudadanía para que no se deje sorprender por esta clase de sujetos como el que nos ocupa, quien no es la primera vez que se le captura por las mismas fechorías", dice la Policía.

En el comunicado se hace constar que Villanueva Rosales ha sido capturado tres veces anteriormente por delitos relacionados con estafas y otras denuncias que fueron investigadas y confirmadas.

En el caso actual —dice el informe— "todas las denuncias también han sido comprobadas extrajudicialmente".